استخراج بطاقات الرقم القومي للسيدات غير القادرات بعدة محافظات بالمجان في إطار مبادرة المواطنة المصرية "بطاقتك حقوقك"
نظم قطاع الأحوال المدنية بالتنسيق مع المجلس القومي للمرأة مأموريات استخراج وتجديد البطاقات الشخصية للسيدات من أهالي القرى في المحافظات المختلفة في أواخر عام 2021. يتم تنفيذ هذه الجهود في إطار مبادرة المواطنة المصرية "بطاقتك حقوقك" التي يتم تنفيذها تحت قيادة المجلس القومي للمرأة بالتعاون مع هيئة الأمم المتحدة للمرأة، بدعم من المملكة المتحدة. 
تهدف المبادرة المصرية "بطاقتك حقوقك"-  إلى زيادة وصول السيدات لاستخراج بطاقات رقم قومي ورفع وعيهن حول الخدمات العامة المتاحة لتعزيز دورهن الاجتماعي والاقتصادي والسياسي في المجتمع.
من خلال القوافل المتنقلة المجهزة فنيًا ولوجستيًا، استطاع قطاع الأحوال المدنية بتنفيذ كافة الإجراءات على الفور، وإصدار بطاقات الرقم القومي للنساء مجانًا وتسليمها خلال 24 ساعة فقط.
يتم إيفاد هذه القوافل المتحركة إلى المناطق والقرى ذات الكثافات السكانية والقرى الأكثر احتياجاً في محافظات القاهرة والجيزة والإسكندرية ودمياط والمنوفية ومطروح والمنيا وسوهاج وبني سويف والواحات البحرية.
وفي ظل هذه المبادرة، تم الاستجابة لعدد من الالتماسات والحالات الإنسانية من السيدات، سواء المسنات أو النساء ذوات الهمم، حيث تم التوجه لمحل إقامتهن واتخاذ كافة إجراءات استخراج بطاقة الرقم القومي لهن بالمجان.	Comment by Maha RATEB: Check the official UN translation for women with disabilities 
استطاعت مبادرة "بطاقتك حقوقك" من الوصول الى أعداد كبيرة من النساء والفتيات في كثير من المحافظات حيث بلغ عدد البطاقات التي تم استخراجها إلى 54600 بطاقة وذلك في الفترة من 2020 إلى عام 2021.  على سبيل المثال بمدينة عزبة البرج بمحافظة دمياط تم استخراج عدد 133 بطاقة رقم قومي للسيدات خلال يومًا واحدًا. كما تم تصوير 157 سيدة وفتاة بمدينة سفاجا واستخراج بطاقات رقم قومي لهن. 












